

# 東京証券取引所日報

## Tokyo Stock Exchange Daily Report

発行所 (Name) : 株式会社 東京証券取引所  
Tokyo Stock Exchange, Inc.  
所在地 (Address) : 〒103-8220 東京都中央区日本橋兜町2-1  
2-1 Nihombashi Kabutocho, Chuo-ku, Tokyo 103-8220 Japan  
ホームページ (URL) : <https://www.jpx.co.jp/>  
電話 (Phone) : 03-3666-0141

### 株 券 等 売 買 高 概 算

※上場銘柄存在日数  
※ "Trading Days" refers to the number of business days for which the issue is listed on the market.

### Stocks Trading Volume (Estimated)

区 分	当日 Today					当月 During The Month			今期 Fiscal Year							
	立会市場 Auction Trades					ToSTNeT市場 ToSTNeT	合計 Total	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会日数 (※) Trading Days	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会日数 (※) Trading Days			
	普通取引 Regular Way	当日決済取引 Cash	発行日決済取引 When-Issued	立会外分売 Off-Floor Sell	計 Total											
内 国 株 券 Domestic Stock	プライム市場 Prime Market	普通株 Common Stock	2,322,562,200	—	—	—	2,322,562,200	410,247,600	2,732,809,800	41,224,737,800	3,171,133,677	13	548,414,032,700	2,515,660,700	218	
		優先株等 Preferred Stock	40,600	—	—	—	40,600	—	40,600	620,000	47,692	13	14,859,500	68,163	218	
		計 Total	2,322,602,800	—	—	—	2,322,602,800	410,247,600	2,732,850,400	41,225,357,800	3,171,181,369	13	548,428,892,200	2,515,728,863	218	
	スタンダード市場 Standard Market	普通株 Common Stock	487,326,400	—	—	—	487,326,400	15,306,600	502,633,000	6,464,539,200	497,272,246	13	110,964,321,300	509,010,648	218	
		優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
		計 Total	487,326,400	—	—	—	487,326,400	15,306,600	502,633,000	6,464,539,200	497,272,246	13	110,964,321,300	509,010,648	218	
	グロース市場 Growth Market	普通株 Common Stock	331,600,000	—	—	600,000	332,200,000	10,039,600	342,239,600	3,729,933,700	286,917,977	13	63,605,656,600	291,769,067	218	
		優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
		計 Total	331,600,000	—	—	600,000	332,200,000	10,039,600	342,239,600	3,729,933,700	286,917,977	13	63,605,656,600	291,769,067	218	
	TOKYO PRO Market	普通株 Common Stock	—	—	—	—	—	—	—	101,100	7,777	13	4,215,500	19,337	218	
		優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
		計 Total	—	—	—	—	—	—	—	101,100	7,777	13	4,215,500	19,337	218	
	内 国 株 券 合 計 Total		3,141,529,200	—	—	600,000	3,142,129,200	435,593,800	3,577,723,000	51,419,931,800	3,955,379,369	13	723,003,085,600	3,316,527,916	218	
	外 国 株 券 Foreign Stock	プライム市場 Prime Market	普通株 Common Stock	21,000	—	—	—	21,000	—	21,000	141,000	10,846	13	7,284,000	33,413	218
			優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
			計 Total	21,000	—	—	—	21,000	—	21,000	141,000	10,846	13	7,284,000	33,413	218
スタンダード市場 Standard Market		普通株 Common Stock	14,087,184	—	—	—	14,087,184	—	14,087,184	99,057,993	7,619,846	13	169,804,083	778,918	218	
		優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
		計 Total	14,087,184	—	—	—	14,087,184	—	14,087,184	99,057,993	7,619,846	13	169,804,083	778,918	218	
グロース市場 Growth Market		普通株 Common Stock	600	—	—	—	600	—	600	4,252,500	327,115	13	22,554,500	103,461	218	
		優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
		計 Total	600	—	—	—	600	—	600	4,252,500	327,115	13	22,554,500	103,461	218	
TOKYO PRO Market		普通株 Common Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
	優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—		
	計 Total	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—		
外 国 株 券 合 計 Total		14,108,784	—	—	—	14,108,784	—	14,108,784	103,451,493	7,957,807	13	199,642,583	915,792	218		
株 券 合 計 Total		3,155,637,984	—	—	600,000	3,156,237,984	435,593,800	3,591,831,784	51,523,383,293	3,963,337,176	13	723,202,728,183	3,317,443,707	218		

# 株 券 等 売 買 高 概 算

## Stocks Trading Volume (Estimated)

※上場銘柄存在日数  
※ "Trading Days" refers to the number of business days for which the issue is listed on the market.

区 分		当日 Today					当月 During The Month					今期 Fiscal Year			
		立会市場 Auction Trades					ToSTNeT市場	合計	累計	一日平均	立会 日数 (※) Trading Days	累計	一日平均	立会 日数 (※) Trading Days	
		普通取引 Regular Way	当日決済取引 Cash	発行日決済取引 When-Issued	立会外分売 Off-Floor Sell	計 Total									Total
		□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	日(Days)	
投 信 等  Investment Certificate	内国投信等 Domestic Investment Certificate	140,039,773	—	—	—	140,039,773	15,582,676	155,622,449	3,406,201,019	262,015,463	13	42,390,191,887	194,450,422	218	
	外国投信等 Foreign Investment Certificate	822,247	—	—	—	822,247	1	822,248	9,329,621	717,663	13	151,629,916	695,550	218	
新 株 予 約 権 証 券  Warrant	内 国  Domestic Warrant	プライム市場 Prime Market			/										
		スタンダード市場 Standard Market			/										
		グロース市場 Growth Market			/										
		TOKYO PRO Market TOKYO PRO Market			/										
	内国合計 Total				/										
	外 国  Foreign Warrant	プライム市場 Prime Market			/										
		スタンダード市場 Standard Market			/										
		グロース市場 Growth Market			/										
		TOKYO PRO Market TOKYO PRO Market			/										
	外国合計 Total				/										
新株予約権証券合計 Total				/											
新 投 資 口 予 約 権 証 券 REIT Warrant	内国新投資口予約権証券 Domestic REIT Warrant			/											
	外国新投資口予約権証券 Foreign REIT Warrant			/											

# 株 券 等 売 買 代 金 概 算

Stocks Trading Value (Estimated)

※上場銘柄存在日数  
※ "Trading Days" refers to the number of business days for which the issue is listed on the market.

区 分			当日 Today					当月 During The Month				今期 Fiscal Year			
			立会市場 Auction Trades					ToSTNeT市場 ToSTNeT	合計 Total	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会 日数 (※) Trading Days	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会 日数 (※) Trading Days
			普通取引 Regular Way	当日決済取引 Cash	発行日決済取引 When-Issued	立会外分売 Off-Floor Sell	計 Total								
			円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)		
内 国 株 券  Domestic stock	プライム市場 Prime Market	普通株 Common Stock	7,104,771,100,260	—	—	—	7,104,771,100,260	1,158,308,645,086	8,263,079,745,346	125,952,743,866,735	9,688,672,605,133	13	1,391,720,162,427,313	6,384,037,442,327	218
		優先株等 Preferred Stock	108,937,900	—	—	—	108,937,900	—	108,937,900	2,102,271,350	161,713,181	13	43,762,158,372	200,743,846	218
		計 Total	7,104,880,038,160	—	—	—	7,104,880,038,160	1,158,308,645,086	8,263,188,683,246	125,954,846,138,085	9,688,834,318,314	13	1,391,763,924,585,685	6,384,238,186,173	218
	スタンダード 市場 Standard Market	普通株 Common Stock	275,566,234,000	—	—	—	275,566,234,000	24,611,610,964	300,177,844,964	3,732,520,354,086	287,116,950,314	13	44,004,725,402,684	201,856,538,544	218
		優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
		計 Total	275,566,234,000	—	—	—	275,566,234,000	24,611,610,964	300,177,844,964	3,732,520,354,086	287,116,950,314	13	44,004,725,402,684	201,856,538,544	218
	グロース市場 Growth Market	普通株 Common Stock	179,455,795,700	—	—	357,600,000	179,813,395,700	10,237,747,045	190,051,142,745	2,262,750,147,198	174,057,703,631	13	41,839,555,918,174	191,924,568,432	218
		優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
		計 Total	179,455,795,700	—	—	357,600,000	179,813,395,700	10,237,747,045	190,051,142,745	2,262,750,147,198	174,057,703,631	13	41,839,555,918,174	191,924,568,432	218
	TOKYO PRO Market TOKYO PRO Market	普通株 Common Stock	—	—	—	—	—	—	—	40,665,000	3,128,077	13	7,562,624,700	34,690,939	218
		優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
		計 Total	—	—	—	—	—	—	—	40,665,000	3,128,077	13	7,562,624,700	34,690,939	218
内 国 株 券 合 計 Total			7,559,902,067,860	—	—	357,600,000	7,560,259,667,860	1,193,158,003,095	8,753,417,670,955	131,950,157,304,369	10,150,012,100,336	13	1,477,615,768,531,243	6,778,053,984,088	218
外 国 株 券  Foreign Stock	プライム市場 Prime Market	普通株 Common Stock	1,725,000	—	—	—	1,725,000	—	1,725,000	11,313,000	870,231	13	543,684,000	2,493,963	218
		優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
		計 Total	1,725,000	—	—	—	1,725,000	—	1,725,000	11,313,000	870,231	13	543,684,000	2,493,963	218
	スタンダード 市場 Standard Market	普通株 Common Stock	485,260,427	—	—	—	485,260,427	—	485,260,427	3,109,274,557	239,174,966	13	28,301,353,265	129,822,721	218
		優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
		計 Total	485,260,427	—	—	—	485,260,427	—	485,260,427	3,109,274,557	239,174,966	13	28,301,353,265	129,822,721	218
	グロース市場 Growth Market	普通株 Common Stock	465,900	—	—	—	465,900	—	465,900	3,410,239,000	262,326,077	13	25,837,890,249	118,522,432	218
		優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
		計 Total	465,900	—	—	—	465,900	—	465,900	3,410,239,000	262,326,077	13	25,837,890,249	118,522,432	218
	TOKYO PRO Market TOKYO PRO Market	普通株 Common Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
		優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
		計 Total	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
外 国 株 券 合 計 Total			487,451,327	—	—	—	487,451,327	—	487,451,327	6,530,826,557	502,371,274	13	54,682,927,514	250,839,117	218
株 券 合 計 Total			7,560,389,519,187	—	—	357,600,000	7,560,747,119,187	1,193,158,003,095	8,753,905,122,282	131,956,688,130,926	10,150,514,471,610	13	1,477,670,451,458,757	6,778,304,823,205	218

株 券 等 売 買 代 金 概 算

Stocks Trading Value (Estimated)

※上場銘柄存在日数  
※ "Trading Days" refers to the number of business days for which the issue is listed on the market.

区 分		当日 Today					当月 During The Month					今期 Fiscal Year			
		立会市場 Auotion Trades					ToSTNeT市場 ToSTNeT	合計 Total	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会 日数 (※) Trading Days	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会 日数 (※) Trading Days	
		普通取引 Regular Way	当日決済取引 Cash	発行日決済取引 When-Issued	立会外分売 Off-Floor Sell	計 Total									
		円(¥)	円(¥)	円(¥)	円(¥)	円(¥)	円(¥)	円(¥)	円(¥)	日(Days)	円(¥)	円(¥)	日(Days)		
投 信 等 Investment Certificate	内国投信等 Domestic Investment Certificate	344,185,018,244	—	—	—	344,185,018,244	59,024,582,684	403,209,600,928	7,599,267,009,194	584,559,000,707	13	85,709,955,707,211	393,164,934,437	218	
	外国投信等 Foreign Investment Certificate	8,025,735,275	—	—	—	8,025,735,275	764	8,025,736,039	171,352,216,978	13,180,939,768	13	1,352,110,558,303	6,202,342,011	218	
新 株 予 約 権 証 券 Warrant	内 国 Domestic Warrant	プライム市場 Prime Market													
		スタンダード市場 Standard Market													
		グロース市場 Growth Market													
		TOKYO PRO Market TOKYO PRO Market													
	内国合計 Total														
	外 国 Foreign Warrant	プライム市場 Prime Market													
		スタンダード市場 Standard Market													
		グロース市場 Growth Market													
		TOKYO PRO Market TOKYO PRO Market													
	外国合計 Total														
新株予約権証券合計 Total															
新 投 資 口 予 約 権 証 券 REIT Warrant	内国新投資口予約権証券 Domestic REIT Warrant														
	外国新投資口予約権証券 Foreign REIT Warrant														

**債券等 売買高概算**  
Bonds Trading Volume (Estimated)

※上場銘柄存在日数  
※ "Trading Days" refers to the number of business days for which the issue is listed on the market.

区 分		当日 Today				当月 During The Month			今期 Fiscal Year			
		立会市場 Auction Trades			ToSTNeT市場 ToSTNeT	合計 Total	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会 日数 (※) Trading Days	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会 日数 (※) Trading Days
		普通取引 Regular Way	当日決済取引 Cash	計 Total								
普通債 Straight Bonds	国債 Government Bonds	万円(10thous.)	万円(10thous.)	万円(10thous.)	万円(10thous.)	万円(10thous.)	万円(10thous.)	万円(10thous.)	日(Days)	万円(10thous.)	万円(10thous.)	日(Days)
	その他債券 Straight Bonds other than JGBs	-	-	-	-	-	-	-	13	-	-	218
	合計 Total	-	-	-	-	-	-	-	13	-	-	218
転換社債型新株予約権付社債 Convertible Bonds												

**債券等 売買代金概算**  
Bonds Trading Value (Estimated)

※上場銘柄存在日数  
※ "Trading Days" refers to the number of business days for which the issue is listed on the market.

区 分		当日 Today				当月 During The Month			今期 Fiscal Year			
		立会市場 Auction Trades			ToSTNeT市場 ToSTNeT	合計 Total	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会 日数 (※) Trading Days	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会 日数 (※) Trading Days
		普通取引 Regular Way	当日決済取引 Cash	計 Total								
普通債 Straight Bonds	国債 Government Bonds	円(Y)	円(Y)	円(Y)	円(Y)	円(Y)	円(Y)	円(Y)	円(Y)	円(Y)	円(Y)	日(Days)
	その他債券 Straight Bonds other than JGBs	-	-	-	-	-	-	-	13	-	-	218
	合計 Total	-	-	-	-	-	-	-	13	-	-	218
転換社債型新株予約権付社債 Convertible Bonds												

## 株 券 等 売 買 高 精 算

### Stocks Trading Volume (Settled)

※上場銘柄存在日数  
※ "Trading Days" refers to the number of business days for which the issue is listed on the market.

区 分		当日 Today					当月 During The Month			今期 Fiscal Year							
		立会市場 Auction Trades					ToSTNeT市場	合計	累計	一日平均	立会 日数 (※)	累計	一日平均	立会 日数 (※)			
		普通取引 Regular Way	当日決済取引 Cash	発行日決済取引 When-Issued	立会外分売 Off-Floor Sell	計 Total									Trading Days	Trading Days	Trading Days
		株 [shu.]	株 [shu.]	株 [shu.]	株 [shu.]	株 [shu.]	株 [shu.]	株 [shu.]	株 [shu.]	日 [Days]	株 [shu.]	株 [shu.]	日 [Days]				
株 券 Stock	内 国 株 券 Domestic stock	プライム市場 Prime Market	普通株 Common Stock	3,410,016,500	—	—	—	3,410,016,500	494,817,300	3,904,833,800	30,306,407,100	3,367,378,567	9	537,495,702,000	2,511,662,159	214	
			優先株等 Preferred Stock	41,600	—	—	—	41,600	1,400	43,000	457,400	50,822	9	14,696,900	68,677	214	
			計 Total	3,410,058,100	—	—	—	3,410,058,100	494,818,700	3,904,876,800	30,306,864,500	3,367,429,389	9	537,510,398,900	2,511,730,836	214	
		スタンダード 市場 Standard Market	普通株 Common Stock	514,580,300	—	—	—	514,580,300	19,792,200	534,372,500	4,409,948,800	489,994,311	9	108,909,730,900	508,923,976	214	
			優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
			計 Total	514,580,300	—	—	—	514,580,300	19,792,200	534,372,500	4,409,948,800	489,994,311	9	108,909,730,900	508,923,976	214	
		グロース市場 Growth Market	普通株 Common Stock	276,132,900	—	—	—	276,132,900	10,857,300	286,990,200	2,395,472,600	266,163,622	9	62,271,195,500	290,986,895	214	
			優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
			計 Total	276,132,900	—	—	—	276,132,900	10,857,300	286,990,200	2,395,472,600	266,163,622	9	62,271,195,500	290,986,895	214	
	TOKYO PRO Market TOKYO PRO Market	普通株 Common Stock	—	—	—	—	—	—	—	1,100	122	9	4,115,500	19,231	214		
		優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
		計 Total	—	—	—	—	—	—	—	1,100	122	9	4,115,500	19,231	214		
	内 国 株 券 合 計 Total		4,200,771,300	—	—	—	4,200,771,300	525,468,200	4,726,239,500	37,112,287,000	4,123,587,444	9	708,695,440,800	3,311,660,938	214		
	外 国 株 券 Foreign Stock	プライム市場 Prime Market	普通株 Common Stock	13,000	—	—	—	13,000	—	13,000	102,000	11,333	9	7,245,000	33,855	214	
			優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
			計 Total	13,000	—	—	—	13,000	—	13,000	102,000	11,333	9	7,245,000	33,855	214	
スタンダード 市場 Standard Market		普通株 Common Stock	9,575,370	—	—	—	9,575,370	—	9,575,370	38,596,047	4,288,450	9	109,342,137	510,945	214		
		優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—		
		計 Total	9,575,370	—	—	—	9,575,370	—	9,575,370	38,596,047	4,288,450	9	109,342,137	510,945	214		
グロース市場 Growth Market		普通株 Common Stock	300	—	—	—	300	—	300	4,247,000	471,889	9	22,549,000	105,369	214		
		優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—		
		計 Total	300	—	—	—	300	—	300	4,247,000	471,889	9	22,549,000	105,369	214		
TOKYO PRO Market TOKYO PRO Market	普通株 Common Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—		
	優先株等 Preferred Stock	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—		
	計 Total	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—		
外 国 株 券 合 計 Total		9,588,670	—	—	—	9,588,670	—	9,588,670	42,945,047	4,771,672	9	139,136,137	650,169	214			
株 券 合 計 Total		4,210,359,970	—	—	—	4,210,359,970	525,468,200	4,735,828,170	37,155,232,047	4,128,359,116	9	708,834,576,937	3,312,311,107	214			

# 株 券 等 売 買 高 精 算

## Stocks Trading Volume (Settled)

※上場銘柄存在日数  
※ "Trading Days" refers to the number of business days for which the issue is listed on the market.

区 分		当日 Today						当月 During The Month			今期 Fiscal Year				
		立会市場 Auotion Trades					ToSTNeT市場	合計	累計	一日平均	立会 日数 (※) Trading Days	累計	一日平均	立会 日数 (※) Trading Days	
		普通取引 Regular Way	当日決済取引 Cash	発行日決済取引 When-Issued	立会外分売 Off-Floor Sell	計 Total									Total
		□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	□/億(units.)	日(Days)	
投 信 等 Investment Certificate	内国投信等 Domestic Investment Certificate	238,286,706	—	—	—	238,286,706	23,463,816	261,750,522	2,728,207,498	303,134,166	9	41,712,198,366	194,916,815	214	
	外国投信等 Foreign Investment Certificate	525,504	—	—	—	525,504	579	526,083	7,516,817	835,202	9	149,817,112	700,080	214	
新 株 予 約 権 証 券 Warrant	内 国 Domestic Warrant	プライム市場 Prime Market													
		スタンダード市場 Standard Market													
		グロース市場 Growth Market													
		TOKYO PRO Market TOKYO PRO Market													
	内国合計 Total														
	外 国 Foreign Warrant	プライム市場 Prime Market													
		スタンダード市場 Standard Market													
		グロース市場 Growth Market													
		TOKYO PRO Market TOKYO PRO Market													
	外国合計 Total														
新株予約権証券合計 Total															
新 投 資 口 予 約 権 証 券 REIT Warrant	内国新投資口予約権証券 Domestic REIT Warrant														
	外国新投資口予約権証券 Foreign REIT Warrant														

# 株 券 等 売 買 代 金 精 算

Stocks Trading Value (Settled)

※上場銘柄存在日数  
※ "Trading Days" refers to the number of business days for which the issue is listed on the market.

区 分			当日 Today					当月 During The Month				今期 Fiscal Year					
			立会市場 Auction Trades					ToSTNeT市場	合計	累計	一日平均	立会 日数 (※)	累計	一日平均	立会 日数 (※)		
			普通取引	当日決済取引	発行日決済取引	立会外分売	計									累計	一日平均
Regular Way	Cash	When-Issued	Off-Floor Sell	Total	ToSTNeT	Total	Total	Daily Average	Trading Days	Total	Daily Average	Trading Days					
			円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)	円(X)
内 国 株 券  Domestic stock	プライム市場 Prime Market	普通株 Common Stock	10,762,426,630,420	—	—	—	10,762,426,630,420	1,391,628,850,628	12,154,055,481,048	94,590,960,570,871	10,510,106,730,097	9	1,360,358,379,131,449	6,356,814,855,754	214		
		優先株等 Preferred Stock	130,605,300	—	—	—	130,605,300	6,296,100	136,901,400	1,582,498,550	175,833,172	9	43,242,385,572	202,067,222	214		
		計 Total	10,762,557,235,720	—	—	—	10,762,557,235,720	1,391,635,146,728	12,154,192,382,448	94,592,543,069,421	10,510,282,563,269	9	1,360,401,621,517,021	6,357,016,922,977	214		
	スタンダード 市場 Standard Market	普通株 Common Stock	287,770,940,140	—	—	—	287,770,940,140	26,707,524,356	314,478,464,496	2,470,401,774,330	274,489,086,037	9	42,742,606,822,928	199,731,807,584	214		
		優先株等 Preferred Stock															
		計 Total	287,770,940,140	—	—	—	287,770,940,140	26,707,524,356	314,478,464,496	2,470,401,774,330	274,489,086,037	9	42,742,606,822,928	199,731,807,584	214		
	グロース市場 Growth Market	普通株 Common Stock	210,500,314,400	—	—	—	210,500,314,400	12,982,275,636	223,482,590,036	1,375,665,185,119	152,851,687,235	9	40,952,470,956,095	191,366,686,711	214		
		優先株等 Preferred Stock															
		計 Total	210,500,314,400	—	—	—	210,500,314,400	12,982,275,636	223,482,590,036	1,375,665,185,119	152,851,687,235	9	40,952,470,956,095	191,366,686,711	214		
	TOKYO PRO Market TOKYO PRO Market	普通株 Common Stock	—	—	—	—	—	—	—	2,465,000	273,889	9	7,524,424,700	35,160,863	214		
		優先株等 Preferred Stock															
		計 Total	—	—	—	—	—	—	—	2,465,000	273,889	9	7,524,424,700	35,160,863	214		
内 国 株 券 合 計 Total			11,260,828,490,260	—	—	—	11,260,828,490,260	1,431,324,946,720	12,692,153,436,980	98,438,612,493,870	10,937,623,610,430	9	1,444,104,223,720,744	6,748,150,578,134	214		
外 国 株 券  Foreign Stock	プライム市場 Prime Market	普通株 Common Stock	1,015,000	—	—	—	1,015,000	—	1,015,000	8,170,000	907,778	9	540,541,000	2,525,893	214		
		優先株等 Preferred Stock															
		計 Total	1,015,000	—	—	—	1,015,000	—	1,015,000	8,170,000	907,778	9	540,541,000	2,525,893	214		
	スタンダード 市場 Standard Market	普通株 Common Stock	258,122,165	—	—	—	258,122,165	—	258,122,165	1,487,990,052	165,332,228	9	26,680,068,760	124,673,219	214		
		優先株等 Preferred Stock															
		計 Total	258,122,165	—	—	—	258,122,165	—	258,122,165	1,487,990,052	165,332,228	9	26,680,068,760	124,673,219	214		
	グロース市場 Growth Market	普通株 Common Stock	234,600	—	—	—	234,600	—	234,600	3,406,001,400	378,444,600	9	25,833,652,649	120,718,003	214		
		優先株等 Preferred Stock															
		計 Total	234,600	—	—	—	234,600	—	234,600	3,406,001,400	378,444,600	9	25,833,652,649	120,718,003	214		
	TOKYO PRO Market TOKYO PRO Market	普通株 Common Stock															
		優先株等 Preferred Stock															
		計 Total															
外 国 株 券 合 計 Total			259,371,765	—	—	—	259,371,765	—	259,371,765	4,902,161,452	544,684,606	9	53,054,262,409	247,917,114	214		
株 券 合 計 Total			11,261,087,862,025	—	—	—	11,261,087,862,025	1,431,324,946,720	12,692,412,808,745	98,443,514,655,322	10,938,168,295,036	9	1,444,157,277,983,153	6,748,398,495,248	214		

# 株 券 等 売 買 代 金 精 算

Stocks Trading Value (Settled)

※上場銘柄存在日数  
※ "Trading Days" refers to the number of business days for which the issue is listed on the market.

区 分		当日 Today					当月 During The Month				今期 Fiscal Year			
		立会市場 Auotion Trades					ToSTNeT市場 ToSTNeT	合計 Total	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会 日数 (※) Trading Days	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会 日数 (※) Trading Days
		普通取引 Regular Way	当日決済取引 Cash	発行日決済取引 When-Issued	立会外分売 Off-Floor Sell	計 Total								
		円[¥]	円[¥]	円[¥]	円[¥]	円[¥]	円[¥]	円[¥]	円[¥]	日[Days]	円[¥]	円[¥]	日[Days]	
投 信 等 Investment Certificate	内国投信等 Domestic Investment Certificate	527,108,129,081	—	—	—	527,108,129,081	44,367,362,273	571,475,491,354	6,036,077,104,864	670,675,233,874	9	84,146,765,802,881	393,209,185,995	214
	外国投信等 Foreign Investment Certificate	7,680,750,541	—	—	—	7,680,750,541	60,452,999	7,741,203,540	146,537,337,819	16,281,926,424	9	1,327,295,679,144	6,202,316,258	214
新 株 予 約 権 証 券 Warrant	内 国 Domestic Warrant	プライム市場 Prime Market												
		スタンダード市場 Standard Market												
		グロース市場 Growth Market												
		TOKYO PRO Market TOKYO PRO Market												
	内国合計 Total													
	外 国 Foreign Warrant	プライム市場 Prime Market												
		スタンダード市場 Standard Market												
		グロース市場 Growth Market												
		TOKYO PRO Market TOKYO PRO Market												
	外国合計 Total													
新株予約権証券合計 Total														
新 投 資 口 予 約 権 証 券 REIT Warrant	内国新投資口予約権証券 Domestic REIT Warrant													
	外国新投資口予約権証券 Foreign REIT Warrant													

**債券等 売買高精算**  
Bonds Trading Volume (Settled)

※上場銘柄存在日数  
※ "Trading Days" refers to the number of business days for which the issue is listed on the market.

区分	当日 Today					当月 During The Month			今期 Fiscal Year		
	立会市場 Auction Trades			ToSTNeT市場 ToSTNeT	合計 Total	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会日数 (※) Trading Days	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会日数 (※) Trading Days
	普通取引 Regular Way	当日決済取引 Cash	計 Total								
普通債 Straight Bonds	国債 Government Bonds	万円[¥10thous.]	万円[¥10thous.]	万円[¥10thous.]	万円[¥10thous.]	万円[¥10thous.]	万円[¥10thous.]	日(Days)	万円[¥10thous.]	万円[¥10thous.]	日(Days)
	その他債券 Straight Bonds other than JGBs	-	-	-	-	-	-	9	-	-	214
	合計 Total	-	-	-	-	-	-	9	-	-	214
転換社債型新株予約権付社債 Convertible Bonds											

**債券等 売買代金精算**  
Bonds Trading Value (Settled)

※1 上場銘柄存在日数  
※1 "Trading Days" refers to the number of business days for which the issue is listed on the market.

区分	当日 Today					当月 During The Month			今期 Fiscal Year		
	立会市場 Auction Trades			ToSTNeT市場 ToSTNeT	合計 Total	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会日数 (※) Trading Days	累計 Total	一日平均 Daily Average	立会日数 (※) Trading Days
	普通取引 Regular Way	当日決済取引 Cash	計 Total								
普通債 Straight Bonds	国債 Government Bonds	円(Y)	円(Y)	円(Y)	円(Y)	円(Y)	円(Y)	日(Days)	円(Y)	円(Y)	日(Days)
	その他債券 Straight Bonds other than JGBs	-	-	-	-	-	-	9	-	-	214
	合計 Total	-	-	-	-	-	-	9	-	-	214
転換社債型新株予約権付社債 Convertible Bonds											